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ATA  DA  11ª  REUNIÃO  REALIZADA  PELOS
VEREADORES  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE
VARGEM  GRANDE  DO  SUL  COM  O
SUPERINTENDENTE  DO  SAE,  SENHOR  EDSON
NARDINI SBARDELLINI.

Aos 27 (Vinte e Sete) dias do mês de julho de 2017, na sede da Câmara
Municipal de Vargem Grande do Sul, às 17:30 horas,  sob a Presidência do
Vereador  WILSON  LUIS  FERMOSELLI  RONQUI,  presentes  os
Vereadores: Antônio Sérgio da Silva, Guilherme Contini Nicolau e Laércio
Inácio Anacleto.  O Presidente Wilson Luis Fermoselli Ronqui iniciou a
reunião agradecendo a presença do Superintendente do SAE, que estava
presente  nesta  Casa,  agradeceu  ainda  por  ter  atendido  o  convite  pra
esclarecer  dúvidas  dos  senhores  Vereadores.  Presidente  Wilson  Luís
Fermoselli Ronqui: Gostaria que você iniciasse falando do funcionamento
do SAE – tanto financeiro como administrativo (funcionários). Edson: em
relação  ao  financeiro,  a  situação  está  difícil,  quando  aprovou  o
parcelamento da  dívida da Elektro, já tinha aprovado o Orçamento, então
está pagando a dívida, sem poder arrecadar. Em relação aos funcionários
está dando para trabalhar, estamos remanejando, está dando para tocar o
Departamento.  Presidente Wilson Luís Fermoselli  Ronqui:  gostaria de
saber a respeito das ligações de hidrômetro.  Edson: somente quem tem a
planta  aprovada,  através  do  departamento  de  obras.  Vereador  Laércio
Inácio Anacleto: sobre pessoas, famílias que residem nos fundos de uma
residência,  só  tem  um  hidrômetro?  Edson:  não  tem  como  trocar  toda
tubulação;  quando  for  um  loteamento,  precisa  ter  um  planejamento.
Presidente  Wilson  Luís  Fermoselli  Ronqui:  necessita  revogar  a  Lei,
assim, pode colocar novo hidrômetro. Vereador Antônio Sérgio da Silva:
sobre colocar torneira para regar o Campo do XXI de Abril, e os jogadores
tomar água. Edson: isso não é o SAE, é a parte interna, tem que pedir para
o Murilo, setor de manutenção, está fácil de resolver.  Vereador Antônio
Sérgio da Silva: Deixa eu fazer uma pergunta para você, quero parabenizar
o trabalho da Simone, a respeito do cronograma que é feito, sobre a escala
que as pessoas estão esperando, as vezes está em um lugar e tem outro
ponto perto, e não acaba fazendo, deixa o local e vai para o outro mais
longe.  Edson:  são  três  equipes  que  trabalham,  tem  ligação  de  água,
abertura de esgoto e outros, está sendo feita ligação para uma compra de
uma caçamba, assim vai liberar a máquina retro escavadeira, às vezes falam
que a equipe está lá,  mas não tem como fazer,  estou dependendo dessa
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máquina que citei.  Antônio Sérgio da Silva: sobre a falta de
água do trecho da Rua da Rua Bernardo Garcia, travessa da Rua Major
Correa com a travessa da Rua Prudente de Moraes. Edson: estou anotando
vou  ver  com o  funcionário  responsável.  Vereador Guilherme  Contini
Nicolau: Porque no Jardim Iracema, somente uma Rua não tem água? (Rua
Antônio Joaquim da Silva). Edson: falta de pressão da água, isso resolveria
com a construção de um reservatório, isso só conseguiria com recursos do
Governo Estadual e Federal, com os recursos do Município fica impossível.
Vereador Wilson  Luís  Fermoselli  Ronqui:  em relação  ao  Jardim São
Lucas, Rua Joaquim Margoto, Antônio Paulo Buozi e travessas do Bairro.
Edson: no bairro só tem uma solução, o reservatório da Vila Polar, tem que
colocar um novo.  Vereador Antônio Sérgio da Silva:  uma coisa que o
Prefeito  Itaroti  fez  foi  exigir  reservatórios nos  loteamentos.  Edson:  não
precisa um em cada bairro, se colocar na Polar,  reativando o antigo vai
resolver;  dá  para  resolver  o  problema  do  alto  da  Bela  Vista,  Petúnia,
Manacás, o do Jardim Santa Luzia tem, é só funcionar, e, reativando o da
Polar, resolve a área do Cardoso. Vereador Laércio Inácio Anacleto: duas
perguntas, o reservatório do Jardim Santa Marta está inativo? Edson: Sim,
na administração do Celso Ribeiro, tentou muitas maneiras para reativar,
mas  não  teve  jeito,  infelizmente  secou.  Vereador  Laércio  Inácio
Anacleto: outra pergunta, onde tem a caixa d’água, Cohab 4, a empresa fez
um buraco e não sinalizou, precisou a Guarda Civil Municipal sinalizar.
Edson: realmente, mas a empresa voltou, e já estava sinalizado, como você
disse  sinalizou,  mas  tamparam  o  buraco.  Presidente  Wilson  Luís
Fermoselli Ronqui: sobre a Lei nº 3.137, de 22/12/10, que Dispõe sobre a
interrupção do fornecimento de água (segue anexo cópia da Lei).  Edson:
Haverá  uma  programação,  terá  um  aviso  aos  Munícipes.  Presidente
Wilson Luís Fermoselli Ronqui: sobre a Lei nº 3.824, de 27 de agosto de
2014, que Dispõe sobre o sistema de tarifa para o consumo de água (segue
anexo cópia da Lei).  Edson:  ver como é essa dinâmica, como vai ser a
fiscalização, partindo de qual setor, seguindo a Lei, criando Decreto, dar
ampla  divulgação,  sair  divulgação  de  alerta,  todo  um  trabalho  para
conscientização das pessoas.  Presidente Wilson Luís Fermoselli Ronqui:
Edson,  muito  obrigado,  foi  muito  proveitosa  essa  reunião,  a  Câmara
Municipal  está  à disposição para o seu Departamento.  Edson: eu quem
agradeço e também estou a disposição, qualquer dúvida, me procurem no
meu departamento, estou à disposição, muito obrigado.  Nada mais a tratar,
o  Senhor  Presidente  encerrou  a  reunião  solicitando  que  a  Secretaria
lavrasse a presente Ata, e anexasse  a lista de presença em Sessão,  que
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ficam fazendo parte integrante desta. Eu, _________(Edilaine
Pavani,  Administradora  de  Departamentos)  digitei  a  presente  que  vai
assinada  pelo Presidente e  Vereadores presentes. Vargem Grande do Sul,
27 de julho de 2017.

WILSON LUIS FERMOSELLI RONQUI.
PRESIDENTE


